WE=-

WURTH ELEKTRONIK

DESIGN KIT

TECHNICAL DATA:

Nominal Cross-Section: 1.5-70 mm2
@ Connecting Bolt M3 - M10

Order Code 558 001
Version 1.0




Tubular Gable Lugs, Standard

558 030 15

Nominal Cross-Section: 1.5 mm?
@ Connecting Bolt: M3
558 050 6

Nominal Cross-Section: 6.0 mm?
(@ Connecting Bolt: M5
558 062 5

Nominal Cross-Section: 25.0 mm?

@ Connecting Bolt: M6

558 030 25

Nominal Cross-Section: 2.5 mm?
(0 Connecting Bolt: M3
558 051 0

Nominal Cross-Section: 10.0 mm?
(0 Connecting Bolt: M5
558 063 5

Nominal Cross-Section: 35.0 mm?

(0 Connecting Bolt: M6

558 040 25

Nominal Cross-Section: 2.5 mm?
(0 Connecting Bolt: M4
558 051 6

Nominal Cross-Section: 16.0 mm?
@ Connecting Bolt:; M5
558 083 5

Nominal Cross-Section: 35.0 mm?

(0 Connecting Bolt: M8

558 040 4
Nominal Cross-Section: 4.0 mm?
@ Connecting Bolt: M4
558 061 0
Nominal Cross-Section: 10.0 mm?
@ Connecting Bolt: M6
558 085 0

Nominal Cross-Section: 50.0 mm?

@ Connecting Bolt: M8

558 040 6
Nominal Cross-Section: 6.0 mm?
@ Connecting Bolt: M4
558 061 6
Nominal Cross-Section: 16.0 mm?
@ Connecting Bolt: M6
558 107 0

Nominal Cross-Section: 70.0 mm?

@ Connecting Bolt: M10

EMC COMPONENTS | INDUCTORS | TRANSFORMERS | RF COMPONENTS | CIRCUIT PROTECTION | EMC SHIELDING MATERIAL | CONNECTORS | SWITCHES | ASSEMBLY TECHNIQUE | POWER ELEMENTS

Important information: Wiirth Elektronik’s design kits contain reference components. These components correspond with the current product development status on the day of supply. Exchange of the reference components to components
with up-to-date product development status is not carried out automatically. No liability is taken for the use of these reference components. Therefore, please request new samples prior to releases for series production and product release.

All products
in stock!

Please check datasheets on www.we-online.com for specifications. Wiirth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG, EMC & Inductive Solutions. © 2012



@Iasﬂ U

KomnaHus ((3J'IeKTpO|_|J'|aCT» npeanaraeT 3akKn4vyeHmne onrocpoYHbIX OTHOLLIEHUN npu
NOoCTaBKaxX MMMNOPTHbIX 3NTEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Ha B3aMMOBbLIFO4HbIX yCJ'IOBI/lFlX!

Hawwn npeumyuiectsa:

e OnepaTuBHbIE NOCTABKM LUMPOKOrO CMeKTpa 3NeKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB OTEYECTBEHHOIO U
MMMOPTHOrO NPON3BOACTBA HANPAMYO OT MPOM3BOAMTENEN U C KPYNMHENLLNX MUPOBbLIX
CKNaaos.;

MocTaBka 6onee 17-TM MUNIIMOHOB HAMMEHOBAHWUIN 3NEKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB;

MocTaBka CNoXHbIX, AeULNTHBIX, MMOO CHATLIX C MPOM3BOACTBA NO3ULIUIA;

OnepaTtunBHbIE CPOKM NOCTABKM Nof 3aka3 (0T 5 pabounx gHewn);

OKcnpecc goctaska B Nnobyto Touky Poccuu;

TexHnyeckas nogaepkka npoekTa, NomMoLLlb B nogdope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUMOB;

Cuctema MeHeXMeHTa KavyecTBa cepTuduumnposaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTty 1ISO

9001;

o JlnueHausa ®CH Ha ocyulecTBneHne paboT ¢ NCNONb30BaHWEM CBEOEHUIN, COCTABAOLLINX
rocygapCTBEHHYIO TalHy;

o [locTaBka cneumnanmampoBaHHbIX KOMNoHeHToB (Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil,
Interpoint, Microsemi, Aeroflex, Peregrine, Syfer, Eurofarad, Texas Instrument, Miteq,
Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,General Dynamics v gp.);

MoMMMO 3TOro, O4HMM M3 HanpaBnNeHU koMnaHum «AnekTpollnacT» ABNseTca HanpaBneHne

«UcTouHmkn nutaHua». Mel npeanaraem Bam nomoub KoHCTpyKTOpCKOro otaena:

e [logGop onTuManeHOro peleHus, TexHn4eckoe 060CHOBaHME Npu BbIOOpPE KOMMOHEHTA;
Monbop aHanoros.;
KoHcynbTaumm no NpUMEHEHMIO KOMMOHEHTA;
MocTaBka 06pa3yoB M NPOTOTUMNOB;
TexHn4veckasn noaaepka npoekTa;
3awmTa OT CHATMSA KOMMOHEHTA C NPON3BOACTBA.

Kak c Hamu cBfizaTbCcA

TenedoH: 8 (812) 309 58 32 (MHOrokaHanbHbIN)
Pakc: 8 (812) 320-02-42

OnekTpoHHas nouTta: org@eplastl.ru

Aapec: 198099, r. Cankt-INeTepbypr, yn. KannHuHa,
Oom 2, kopnyc 4, nutepa A.



mailto:org@eplast1.ru

